

# 夏菜争「鲜」瓜果飘香



天祝县金强川高原夏菜进入采收旺季。新甘肃·甘肃日报记者 赵世鹏



七月陇原,沃野流金。河西走廊麦浪翻滚,陇上江南椒红似火,陇东遍地黄花成海,高原夏菜绿意盎然……从东到西、由南至北,陇原大地生机勃勃。

在榆中县马坡乡上庄村,高原夏菜迎来采收高峰。装箱、过磅,冷链装车,一箱箱带着晨露的鲜嫩蔬菜直奔长三角“菜篮子”;嘉峪关2万亩枸杞把戈壁染成红色海洋,晾晒场上霞光与果香交织;高台县千亩蜜瓜分拣线上,金黄果实贴好“高台蜜瓜”标签,即将踏上奔赴北上广的旅程。

民乐县洪水镇李尤村,西蓝花基地银绿相间。合作社统一标准,企业订单收购,昔日“巴掌田”连片形成高标准农田;定西市80万亩各类蔬菜在黄土高原次第铺开,辐射57个乡镇,成为群众增收的“绿色银行”;环县1.2万亩黄花菜含露待采;清水县菌棚成排,晨雾携菌香漫过山谷;天祝县金强川莴笋、豆豆簇拥雪山;文县、康县40万亩花椒串串红艳,烘干车间灯火通明,椒香越岭跨江,直抵远方餐桌。

肃南县皇城镇向阳村莴笋基地最后一批车辆驶出,土地流转金、务工薪金、集体股金“三金”同步到账,农民笑声朗朗。

从河西走廊的瓜果飘香,到陇南山地的椒香漫山;从黄土高坡的中药材库,到甘南草原的生态牧场——今日陇原,特色产业串珠成链,“厚道甘肃 地道甘味”的金字招牌愈发闪亮。

新甘肃·甘肃日报记者 高洁



民乐县洪水镇李尤村种植基地,菜农正抓紧采收、装运西蓝花。新甘肃·甘肃日报记者 王晓泾



定西市安定区高原夏菜长势喜人,菜农趁着晴好天气采收、外运。新甘肃·甘肃日报记者 王克贤



秦安蜜桃陆续成熟上市,当地果品交易市场迎来销售旺季。新甘肃·甘肃日报记者 董国庆



高台县南华镇成号村的千亩蜜瓜产业园内,瓜农分拣蜜瓜。新甘肃·甘肃日报记者 王将



嘉峪关市宏源公司工人晾晒枸杞。新甘肃·甘肃日报记者 马玉福